
設問 項目 A B C D A B C D

1 足利南高校では、授業の内容や教え方が工夫され、丁寧で分かりやすい授業が行われている。 46 259 67 10 12.0% 67.8% 17.5% 2.6%

2
私は、先生の発問によって自ら考えたり、出された課題に進んで取り組んだりするなど、積極的に授業
に参加している。

75 250 48 9 19.6% 65.4% 12.6% 2.4%

3
足利南高校では、生徒がホームルーム活動や学校行事、部活動などの諸活動に積極的に参加し、協
力して学校生活を送っている。

137 201 34 10 35.9% 52.6% 8.9% 2.6%

4 私は、学校生活が楽しい。 117 193 50 22 30.6% 50.5% 13.1% 5.8%

5
足利南高校では、生徒一人ひとりの個性や強みを生かした進路実現を図るため、進路に関する様々
な行事が計画的に実施されるとともに、生徒の実態に応じて進路相談や個別指導が適切に行われて
いる。

100 221 52 9 26.2% 57.9% 13.6% 2.4%

6
足利南高校では、自分の進路や興味・関心に応じて教科・科目を主体的に選択して学ぶことができ、
学ぶ楽しさや充実感がある。

112 225 38 7 29.3% 58.9% 9.9% 1.8%

7 足利南高校では、校内の安全と秩序が保たれており、安心して学校生活を送ることができる。 97 214 62 9 25.4% 56.0% 16.2% 2.4%

8 足利南高校では、先生が生徒の相談に応じてくれる。 102 209 56 15 26.7% 54.7% 14.7% 3.9%

9 足利南高校では、生徒一人ひとりを大切にした、丁寧な指導が行われている。 81 188 85 28 21.2% 49.2% 22.3% 7.3%

10 私は、校則や社会のルールを守り、挨拶（あいさつ）など基本的生活習慣の向上に努めている。 149 206 22 5 39.0% 53.9% 5.8% 1.3%

11 足利南高校では、いじめ対策やいじめ防止教育が適切に行われている。 123 193 50 16 32.2% 50.5% 13.1% 4.2%

12
足利南高校では、ホームページや「PTAだより」などを通して、生徒の学校生活の様子がよく連絡され
ている。

87 248 36 11 22.8% 64.9% 9.4% 2.9%

13 私は、足利南高校に入学して良かったと思う。 76 208 71 27 19.9% 54.5% 18.6% 7.1%
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とてもそう思う

まあまあそう思う

あまりそうは思わない　　

全く思わない


